

## AUSTRIJSKA JEZERA



**PROGRAM PUTOVANJA: 27.05.-28.05.2017/ 2 dana autobusom**

### **1.DAN | BIH-SALZBURG**

Polazak iz Velike Kladuše sa stare autobuske stanice u 02:00 h, iz Cazina ispred TC Ljiljan u 02:45 h i iz Bihaća ispred Doma Pilota u 03:30 sata. Vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju i Austriju uz kraće zaustavljanje po potrebi grupe. Vožnja prema Salzburgu. U dogovoru sa grupom predlažemo posjetu (fakultativno) jednog od najstarijih rudnika soli na svijetu u blizini Salzburga. Od 1994. povijesni hodnici rudnika u Halleinu postali su izložbeni rudnik. Iskusiti ćete vožnju rudarskim hodnicima, u kojima ćete doživjeti putovanje kroz prošlost pod vodstvom iskusnih rudara koji će Vam objasniti sve o rudniku soli. U to se ubraja i vožnja na splavi preko podzemnog jezera te partija sklizanja preko dva rudarska tobogana. Mogućnost razgleda Keltskog sela. Slijedi vožnja prema Salzburgu. Po dolasku u SALZBURG slijedi odlazak u razgled grada: MOZARTOV TRG sa spomenikom KATEDRALA – STARA REZIDENCIJA – NOVA REZIDENCIJA S 35 ZVONA – FRANJEVAČKA CRKVA – SVEUČILIŠNA CRKVA – MOZARTOVA RODNA KUĆA – MUZEJ – FESTIVALSKA PALAČA – DVORAC MIRABEL. Predlažemo vožnju uspinjačom na stari gornji grad Salzburg (uz doplatu), odakle se pruža predivan pogledu na grad i okolice. Slobodno vrijeme za ručak i shopping. Noćenje.

### **2. DAN | SALZBURG- ST. GILGEN -ST. WOLFGANG- BAD ISCHL – HALSTATT**

Doručak. Nakon doručka slijedi vožnja u smjeru gradića ST. GILGEN, smještenog na obali jezera Wolfgangsee, u kojem je često boravio i sam Mozart i u kojem je rođena Mozartova majka Anna Maria. Razgled mjesta. Slijedi odlazak do gradića ST. WOLFGANG, koji je tijekom cijele godine iznimno posjećen. Šetnja do tržnice i trga Kirchen te razgled bogato ukrašene crkve s Pacherovim oltarom, najljepše crkve na području austrijskih jezera. Kraće slobodno vrijeme. Nastavak vožnje kroz prekrasan kraj Salzkamerguta do aristokratskog BAD ISCHL-a, nekadašnjem čuvenom aristokratskom ljetovalištu i lječilištu, ljetnoj rezidenciji i mjestu susreta Sissi i Franje Josipa I. Šetnja povijesnom jezgrom do jedne od čuvenih austrijskih slastičarnica Zauner. Slobodno vrijeme za kavu i kolač. Nakon kratkog odmora nastavak puta preko Bad Goisern-a u jedno od najljepših i najstarijih mjesta Austrije, HALSTATT, na obali istoimenog jezera. Povratak vožnjom kroz Austriju uz kraće zaustavljanje putem radi odmora. Dolazak u BiH na odredište u kasnim večernjim satima.

**CIJENA ARANŽMANA ; 195,00 KM**

#### **ARANŽMAN UKLJUČUJE:**

- Prijevoz turističkim autobusom,
- 1 noćenje sa doručkom u hotel 3\* u okolici Salzburga
- razgledavanja prema programu osim fakultativnih izleta
- pratitelj-vodič putovanja
- policu putnog osiguranja
- troškovi organizacije putovanja

#### **ARANŽMAN NE UKLJUČUJE:**

- Doplatu za jednokrevetnu sobu 40 KM
- Ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike koje nisu navedene kao uključene (plaćanje na licu mjesta)
- Fakultativne sadržaje,
- Troškove osobnih narudžbi

**Informativne cijene ulaznice za spomenike i muzeje:** Ulaznica za rudnik soli u Halleinu 19 €, Mozartova rodna kuća 10 €, utvrda Hohensalzburg cca 9 € (min. 10 prijavljenih), novi muzej katedrale i biskupska rezidencija Domquartier 12 €, muzej prirodnih znanosti s akvarijem 8 € – cijena ulaznica je informativnog karaktera, te može biti podložna promjenama

Vožnja brodom po jezeru Wolfgangsee od St. Wolfganga do St. Gilgena 10 €, (informativna cijena, podložna promjeni)

#### **Popusti:**

Djeca do 2 godine u pratnji dvije odrasle osobe putuju besplatno, djeca do 12 godina starosti u pratnji dvije odrasle osobe u trokrevetnoj sobi 20% popusta.

ARANŽMAN RAĐENA NA BAZI 40 PUTNIKA

**PRIJAVE I REZERVACIJE: do 10.05.2017. na broj tel/fax 037 718 022 ; mob. 061162 907, 062 247 800 ili e-mail: amex.ad@bih.net.ba, [www.amexad.com](http://www.amexad.com)**

**PLAĆANJE U III RATE: I RATA po prijavi 50,00 KM, II RATA 95,00 KM prije polaska 25.05.2017 III RATA 50,00 KM po povratku sa putovanja do 20.06.2017.**

**Uplata na Ž-R broj 338-510-22001587- 64 UNICREDIT BANKA Velika Kladuša**

**Za ovo putovanje potreban je važeći pasoš ( biometrijski ), u agenciju dostaviti kopiju pasoša na broj fax-a 037 718 022 ili na viber 062 247 800**

**NAPOMENA:** Uplatu rata treba izvršiti do naznačenog roka. Takođe uplatom prve rate putnik prihvata Opšte uslove putovanja Agencije Amex-ad. Raspored sjedenja u autobusu po redoslijedu prijave i uplata.

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA PUTNIČKE AGENCIJE AMEX-AD. Agencija "AMEX-AD" zadržava pravo povećanja cijene putovanja u slučaju promjene kalkulativni elemenata kao i pravo otkazivanja putovanja u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika.

**Storniranje putovanja:** Za nedolazak ili odustajanje 14 dana prije polaska zadržava se puni iznos aranžmana, za otkazivanje putovanja 21-15 dana prije polaska 50% storno troškova, za otkazivanje putovanja 30-22 dana prije polaska 30% storno troškova, za otkazivanje putovanja 45-31 dan prije polaska 20% storno troškova.

**SRETAN PUT I UGODNU VOŽNJU ŽELI VAM PUTNIČKA AGENCIJA**



